

Сочинение: «Каким бы я хотел видеть отца, мать?»

09.04.2024 года дети писали сочинение на тему: «Каким бы я хотел видеть отца, мать?» В них дети писали пожелания своим папам: «Я хочу, чтобы папа не пил, занимался спортом и всегда само развивался. Хочу, конечно, чтобы мы с ним поддерживали контакт. Чтобы он был счастливым, радовался жизни, чтобы сбылись все его желания. «Я хочу сказать отцу, пусть он вспомнит свое детство, своего отца, и то, что ему не нравилось в нем, и постарается избежать этих пороков»

В одном из сочинений были такие строки: «Мой папа самый лучший на свете человек. Он всегда поддержит словом, даст совет, поставит на правильный путь. Без папы я не представляю свою жизнь. Он в моей жизни играет очень важную роль.

Я очень люблю проводить с ним время, люблю, когда он рассказывает свои истории из своего детства, как они жили, как они строили домики.

Когда я прихожу из школы, он обязательно спросит: всё ли у меня хорошо? В нашей семье есть традиции: мы всей семьёй встречаем Рождество и Пасху.

Я очень сильно горжусь своим папой».



Информацию предоставила

воспитатель гр.№ 4 Ольга Ивановна Карпенко